

01.08.2023

**Голові НКРЕКП
Членам НКРЕКП**

Обґрунтування до питання про прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Плану діяльності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з підготовки проєктів регуляторних актів, на 2023 рік»

Відповідно до пункту 1 Плану діяльності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13.12.2022 № 1687, передбачено у I кварталі 2023 року підготувати проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення процедури державного нагляду (контролю) за регулюванням господарської діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг».

Відповідна пропозиція надавалася для включення до проєктів Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік та Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік.

Однак, до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік та Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затверджених постановою Верховної Ради України від 07.02.2023 №2910-IX та розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 221- р відповідно, станом на 01.07.2023 пропозиція НКРЕКП не включена.

У зв'язку з цим виникла необхідність внесення зміни до Плану діяльності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13.12.2022 № 1687.

З огляду на зазначене, Департаментом із регулювання відносин у сферах теплопостачання та забезпечення енергетичної ефективності в галузях енергетики та комунальних послуг пропонується прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення зміни до Плану діяльності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з підготовки проєктів регуляторних актів, на 2023 рік».

**Директор Департаменту із регулювання
відносин у сферах теплопостачання та
забезпечення енергетичної ефективності
в галузях енергетики та комунальних послуг**

Овчаренко Р. Л.



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про внесення зміни до Плану діяльності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з підготовки проєктів регуляторних актів, на 2023 рік

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

У графі п'ятій пункту 1 Плану діяльності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з підготовки проєктів регуляторних актів, на 2023 рік, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 13 грудня 2022 року № 1687, цифру «I» замінити цифрою «IV».

Т. в. о. Голови НКРЕКП

Олександр ФОРМАГЕЙ